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Dotyczy: odpowiedzi na pytania do SWZ - sprawa BZP 3810.47.2021. JU

Przedmiotem zamdwienia jest dostawa wyrobéw medycznych z listy pakietéw, w iloéciach wynikajacych
z biezacych potrzeb Zamawiajacego, transportem Wykonawcy lub na jego koszt.

Dziatajagc w imieniu Dolno$lgskiego Centrum Choréb Ptuc we Wroctawiu ul. Grabiszyriska 105, na
podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwier: (Dz. U. z 2019 r. poz. 1129)
Zamawiajgcy odpowiada na pytania dotyczace SWZ.

GRUPA 1

PAKIETNR 1
1. Poz. nr 1 — czy Zamawiajacy dopusci mozliwoéé zaoferowania zestawu do wkiucia centralnego w
nastepujgcym sktadzie:
- 6 x kompresy z gazy bawetnianej 7,5 cm x 7,5 cm
- 4 x tampony (tupfery) z gazy bawetniane]j wielkoéci éliwki
- 1 x kleszczyki plastikowe
- 1 x peseta plastikowa 12,5 cm
- 1 x serweta widkninowa, nieprzylepna 45 cm x 75 cm
- 1 x serweta widkninowa, 45 cm x 75 cm z regulacjg otworu
(serweta sktada sie z 2 oddzielnych czesci), otwor przylepny
- 1 x strzykawka Luer 10 ml, (zapakowana)
- 1xigta 1,2 mm x 40 mm, 18G x 11/2, rézowa (zapakowana)
-1xigta 0,8 mm x 40 mm, 21G x 11/2, zielona (zapakowana)
- 1 x ostrze — skalpel 6,5 cm (zapakowane)
- 1 x igtotrzymacz 13 cm
- 1 x opatrunek transparentny z folii poliuretanowej 10 cm x 15 cm, (zapakowany)
Opakowanie:
Tacka typu twardy blister z 2 wgtebieniami na ptyny, moze postuzy¢ jako pojemnik na odpadki.

Odpowiedi:
Zamawiajgcy wymaga jak w SWZ.

PAKIET NR 30

2. Poz. nr 1 — czy Zamawiajgcy dopusci mozliwosé zaoferowania chusteczek pakowanych w opakowanie
a’ 50 szt. z odpowiednim przeliczeniem zamawianych iloéci?

Odpowiedi:

Zamawiajacy wymaga jak w SWZ,
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3. Poz. nr 2 — czy Zamawiajacy dopusci mozliwoé¢ zaoferowania pianki myjgco-pielegnujgcej o pojemnosci
400 ml z odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilosci?

Odpowiedi:
Zamawiajacy wymaga jak w SWZ.

GRUPA 2.

Pakiet nr 26 poz. 1, 6 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na mozliwos¢ zaoferowania serwet wykonanych z laminatu
dwuwarstwowego (widknina polipropylenowa i folia polietylenowa) o gramaturze 57,5 g/m2 (+- 1g/m2)?
Opakowanie posiada min. 2 etykiety samoprzylepne. Pozostate parametry zgodne z SWZ.

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza nie wymaga.

Pakiet nr 26 poz. 2, 5 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na mozliwosc¢ zaoferowania serwet wykonanych z laminatu
dwuwarstwowego (widknina polipropylenowa i folia polietylenowa) o gramaturze 40,6 g/m2? Opakowanie
posiada min. 2 etykiety samoprzylepne. Pozostate parametry zgodne z SWZ.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy dopuszcza nie wymaga.

Pakiet nr 26 poz. 3 Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na mozliwos¢ zaoferowania serwet w rozmiarze 120 x 150 cm
z otworem 7 x 10 cm, wykonanych z laminatu dwuwarstwowego (wtdknina polipropylenowa i folia
polietylenowa) o gramaturze 57,5 g/m2 (+- 1g/m2)? Opakowanie posiada min. 2 etykiety samoprzylepne.
Pozostate parametry zgodne z SWZ.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy dopuszcza nie wymaga.

Pakiet nr 26 poz. 4 Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na mozliwos¢ zaoferowania serwet wykonanych z laminatu
dwuwarstwowego (widknina polipropylenowa i folia polietylenowa) o gramaturze 40,6 g/m2? Opakowanie
posiada min. 2 etykiety samoprzylepne. Pozostate parametry zgodne z SWZ.

Odpowiedi:
Zamawiajacy dopuszcza nie wymaga.

GRUPA 3
Pakiet nr 10, poz. 1-2
Czy Zamawiajgcy oczekuje tyzek wykonanych w catosci z metalu, tj. zaréwno w czesci roboczej, jak i w stopce, .

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wymaga jak w SWZ,

Pakiet nr 10, poz. 1-2
Czy Zamawiajacy dopusci tyzki wykonane z metalu w czesci roboczej oraz z plastikowg stopka?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wymaga jak w SWZ,

Dot. wzoru umowy
Zwracamy sie z proshg o modyfikacje wzoru umowy poprzez dodanie nastgpujgcego zapisu:

SILA WYZSZA
1.Strony zgodnie postanawiaja, Ze nie bedg odpowiedzialne za niewykonanie |ub nienalezyte wykonanie
zobowigzan wynikajacych z Umowy spowodowane przez okolicznosci niewynikajace z winy danej Strony, w
szczegolnosci za okolicznosci traktowane jako Sita Wyzsza.
2. Do celéw Umowy Sita Wyzsza: oznacza zdarzenie zewnetrzne, pozostajgce poza kontrolg Stron oraz
niewigzgce sie z zawinionym dziataniem Stron, ktérego Strony nie mogty przewidzie¢ i ktére uniemozliwia
proces realizacji Umowy. Takie zdarzenia obejmuja w szczegdlnosci: wojne, rewolucje, pozary, powodzie,
epidemie, akty administracji paristwowej, itp. Przez Site Wyzszg Strony rozumiejg réwniez, epidemie COVID-19,
potwierdzong obowigzywaniem stanu epidemii lub stanu zagrozenia epidemicznego.
3.W przypadku zaistnienia Sity Wyisze]j, Strona, ktérej taka okolicznos¢ uniemozliwia lub utrudnia prawidtowe
wywiazanie sie z jej zobowigzan, niezwtocznie powiadomi drugg Strone o takich okolicznosciach i ich
przyczynie. Wowczas strony ustalg zakres, alternatywne rozwigzanie i sposob realizacji Umowy.
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4. Strona, ktdra dokonata zawiadomienia o zaistnieniu dziatania Sity Wyiszej, jest zobowigzana do
kontynuowania wykonywania swoich zobowigzan wynikajagcych z Umowy, w takim zakresie, w jakim to
mozliwe, jak rowniez jest zobowigzana do podjecia wszelkich dziatan zmierzajacych do wykonania przedmiotu
zamowienia, a ktdrych nie wstrzymuje dziatanie sity wyzszej.

5. W razie zaistnienia utrudnien w wykonaniu umowy na skutek dziatania Sity Wyiszej w szczegdlnosci nie
nalicza sig przewidzianych kar umownych ani nie obcigza sie drugiej strony umowy kosztami nabycia
zastepczego.

6. lJezeli Sita Wyisza, z wytaczeniem epidemii COVID-19 bedzie trwata nieprzerwanie przez okres 180 dni lub
dtuzej, Strony moga w drodze wzajemnego uzgodnienia rozwigza¢ Umowe bez naktadania na zadna ze Stron
dalszych zobowigzan oprdcz ptatnosci naleznych z tytutu prawidfowo wykonanych ustug.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wymaga jak we wzorze umowy.

GRUPA 4
Pytanie 1

Pakiet nr 9 poz. 1

Czy Zamawiajagcy wyrazi zgode na zaoferowanie workdw do godzinowej zbiérki moczu o ponizszych
parametrach:

- Jatowy worek do zbiérki moczu jednorazowego uzytku

- pakowany pojedynczo w opakowanie blister

- posrednie pakowanie po 10 szt. w opakowaniu foliowym

- pojemnos¢ worka 2 600 ml

- pojemnos¢ komory pomiarowej 500 ml

- odpowietrznik z hydrofobowym filtrem

- system By-Pass zapobiega przepetnieniu

- zawor antyrefluksowy

-zawoérdolny typu T

- zacisk Slizgowy

- port do pobierania probek

- elastyczne sznurki mocujace

- wbudowany wieszak w worek na mocz

- tylna biata $ciana umozliwiajaca lepszg wizualizacje wypetnienia worka

-dren o dtugosci 120 cm.

Odpowiedi:
Zamawiajacy wymaga jak w SWZ.

Pytanie 2

Pakiet nr 12 poz. 1

Czy Zamawiajqcy wyrazi zgode na zaoferowanie nebulizatoréw o ponizszych parametrach:
- wykonane z medycznego PVC

- uniwersalny ksztatt ustnika

- dren wyposazony w cztery podtuzne paski wzmacniajace

- nebulizator o pojemnosci 0-6 ml

- tacznik T umozliwiajacy jednoczesne podtaczenie ustnika i rury ka rbowane;j

- dren dtugosci 2 lub 2,1 metry, srednica wewnetrzna drenu 5mm +/- 0,5mm

- sterylizowane tlenkiem etylenu

Odpowiedi:
Zamawiajacy wymaga jak w SWZ.

Pytanie 3

Pakiet nr 13 poz. 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie zestawu do pobierania prébek z drzewa oskrzelowego o
ponizszych parametrach:

Wyréb jednorazowego uzycia, jatowy, niepirogenny, nietoksyczny, sterylizowany EO.

Zestaw do pobierania probek w postaci ptynéw do badar np. z wydzieliny oskrzelowej przy badaniu
bronchoskopowym. Zestaw:
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- pojemnik 25 ml

- zakretka z korncéwkami dt. 37139 cm

- dodatkowa zakretka zabezpieczajaca pojemnik
- dren zakoniczony koncowkg z kontrolg sity ssania
- etykieta samoprzylepna

- nie zawiera ftalandw

Odpowiedz:
Zamawiajacy wymaga jak w SWZ.

Pytanie 4

Pakiet nr 19 poz. 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie maski Venturiego o ponizszych parametrach:
- wykonane z medycznego PVC

- posiada regulowany metalowy klip na nos

- regulowane elastyczne mocowanie z tylu glowy

- dren dtugosci 2 metry

- sterylizowane tlenkiem etylenu

- 2 nasadki umozliwiajgce ustawienie nastepujgcych stezeri tlenu: 24%, 26%, 28%, 30% oraz 35%, 40%, 50%
Odpowiedi:

Zamawiajacy wymaga jak w SWZ.

Pytanie 5

Pakiet nr 19 poz. 2

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie maski z workiem o ponizszych parametrach:
wykonane z medycznego PVC

- jeden bezpieczny zawdr otwarty

- posiada regulowany metalowy klip na nos

- regulowane elastyczne mocowanie z tytu glowy

- maska zapewnia wysokie stezenie tlenu, otwory boczne maski z zastawka jednokierunkowg
- dren dtugosci 2 metry

- pojemnos$¢ worka (rezerwuar) okoto 1 000 ml

- sterylizowane tlenkiem etylenu

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga jak w SWZ.

Pytanie 6

Pakiet nr 23 poz. 1

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie zestawu do lewatywy o ponizszych parametrach:
- worek do lewatywy o poj. 1750ml, z dotgczonym drenem,

- dren zakonczony otworem centralnym i jednym otworem bocznym

- ostonka na koncowke

- zacisk

- dtugos¢ drenu 150 cm

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wymaga jak w SWZ.

Pytanie 7

Pakiet nr 25 poz. 1

Czy Zamawiajacy wymaga aby na opakowaniu jednostkowym przediuzacza byta nadrukowana informacja o
pojemnosci resztkowej?

Odpowiedi:
Zamawiajgcy dopuszcza nie wymaga.
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Pytanie 8

W zwigzku z faktem, iz Zamawiajacy w ww. postepowaniu oczekuje zaoferowania wyrobéw medycznych,
co do ktérych producenci okreslili specjalne warunki magazynowania i transportu (np. dla przedtuzaczy
wymagana temperatura wynosi 10-35°C, cewnikéw, zgtebnikéw 5-37°C), prosimy o wyjasnienie czy i w jaki
sposdb Zamawiajgcy bedzie sprawdzat czy zakupiony produkt byt magazynowany itransportowany z
zachowaniem wymaganych warunkdw. Pragniemy nadmienié, ze zgodnie z nowym rozporzadzeniem
unijnym (UE) 2017/745 (rozporzadzenie MDR) to na dystrybutorze sprzgtu medycznego spoczywa
obowigzek magazynowania lub transportu zgodnie z warunkami okreslonymi przez producenta.
Nieprzestrzeganie tych warunkéw rodzi dla Zmawiajgcego ryzyko uzytkowania uszkodzonych w transporcie
produktéw.

Odpowiedz:

Zgodnie z SWZ. Magazynowanie oraz transport wyrobéw medycznych jest po stronie Wykonawcy i musi
by¢ wykonywany zgodnie z obowigzujacymi w tym zakresie przepisami prawnymi.

Pytanie 9

Czy Zamawiajgcy potwierdza, ze zgodnie z rozporzadzeniem unijnym (UE) 2017/745, art. 14, pkt 3
(rozporzadzenie MDR) dystrybutorzy musza zapewnié, ze w czasie, gdy s3 odpowiedzialni za wyréb,
warunki przechowywania lub transportu majg by¢ zgodne z warunkami okreslonymi przez producenta?
Odpowiedi:

Zgodnie z SWZ. Magazynowanie oraz transport wyrobéw medycznych jest po stronie Wykonawcy i musi
by¢ wykonywany zgodnie z obowigzujacymi w tym zakresie przepisami prawnymi.

Pytanie 10

Czy na okoliczno$¢ spetnienia warunkdw transportu okreslonych w rozporzgdzeniu unijnym (UE) 2017/745,
art. 14, pkt 3 (rozporzadzenie MDR) Zamawiajacy wymaga przedstawienia wykazu odpowiednich $rodkdw
transportu tj. samochoddw z zabudowa typu izoterma z mozliwoscia rejestracji i wydruku temperatury?
Odpowiedi:

Zgodnie z SWZ. Magazynowanie oraz transport wyrobéw medycznych jest po stronie Wykonawcy i musi
by¢ wykonywany zgodnie z obowigzujacymi w tym zakresie przepisami prawnymi,

Pytanie 11

Czy na okolicznos¢ spetnienia warunkdw transportu okreslonych w rozporzadzeniu unijnym (UE) 2017/745,
art. 14, pkt 3 (rozporzgdzenie MDR) Zamawiajacy wyklucza mozliwoéé¢ wykonywania dostaw za pomoca
standardowej ustugi kurierskiej bez mozliwoéci rejestracji i wydruku temperatury?

Odpowiedz:

Zgodnie z SWZ. Magazynowanie oraz transport wyrobéw medycznych jest po stronie Wykonawcy i musi
by¢ wykonywany zgodnie z obowigzujacymi w tym zakresie przepisami prawnymi.

GRUPA 5
Pakiet nr 6 poz. 1
Czy Zamawiajacy dopusci cewnik do odsysania z gérnych drég oddechowych CH10 o dtugoéci 40 cm?

Odpowiedi:
Zamawiajgcy wymaga jak w SWZ.

Pakiet nr 7 poz. 1
Czy Zamawiajgcy dopusci wielkos¢ komory min. 4,5 cm?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wymaga jak w SWZ.

Pakiet nr 7 poz. 1
Czy Zamawiajacy odstgpi od wymogu ,doktadnie oznaczony na opakowaniu rodzaj aparatu (aparat
przeznaczony do podawania lekéw cytostatycznych”?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wymaga jak w SW2Z,
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Pakiet nr 10 poz. 1
Czy Zamawiajacy dopusci metalowg tyzke z podstawg wykonang z tworzywa sztucznego?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wymaga jak w SWZ.

Pakiet nr 10 poz. 2
Czy Zamawiajacy dopusci metalowg tyzke z podstawa wykonang z tworzywa sztucznego?

Odpowiedi:
Zamawiajacy wymaga jak w SWZ,

Pakiet nr 12 poz. 1
Czy Zamawiajgcy dopusci przewdd doprowadzajacy o dfugosci 210 cm?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wymaga jak w SWZ.

GRUPA 6

Pakiet 1

Czy Zamawiajacy dopusci zestaw o skladzie:

- tupfer kula 17-nitkowy w rozm. 20x20cm- 4 szt.

- kleszczyki plastikowe niebieskie rozm. 13cm — 1 szt.

- ostrze chirurgiczne do skalpela nr 11- 1 szt.

-igta 18G x 1% - 1 szt.

-igta 21Gx 1% - 1 szt.

- serweta z laminatu dwuwarstwowego w rozmiarze 75x45cm- 1 szt.

- kompresy gazowe 13 N, 8 W, w rozmiarze 7,5x7,5 cm- 6 szt.

- peseta plastikowa anatomiczna 13 cm- 1 szt.

- serweta z laminatu dwuwarstwowego, dwuczesSciowa w rozmiarze 75x45 z regulowanym otworem
przylepnym- 1 szt.

- przezroczysty opatrunek foliowy typu. tegaderm w rozm. 10x12cm — 1szt.
- strzykawka plastikowa 2 cze$ciowa 10 ml- 1 szt.

- pojemnik dwukomorowy twardy blister - 1 szt.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wymaga jak w SWZ.

Pakiet 3
Czy Zamawiajacy dopusci zestaw z drobng modyfikacjg - nozyczki proste ostro - tepe 14 cm. Pozostate
parametry zgodne z SWZ.

Odpowiedz:
Zamawiajacy wymaga jak w SWZ.

Pakiet 28
Czy Zamawiajacy dopusci pesete chirurgiczng pakowang po 25 szt.?

Odpowiedi:
Zamawiajacy wymaga jak w SWZ,

Pytanie dot. projektu umowy:

1. Czy Zamawiajgcy zgadza sie aby w § 9 wzoru umowy zostato dodane zdanie o nastepujgcej (lub podobnej)
tresci: ,Przed odstgpieniem od umowy Zamawiajgcy pisemnie wezwie Wykonawce do nalezytego wykonywania
umowy.”?

Zwazywszy na donioste i nieodwracalne skutki prawne odstgpienia od umowy, celowe jest aby przed
odstapieniem od umowy przez Zamawiajgcego wykonawca zostat wezwany do nalezytego wykonywania
umowy. Takie wezwanie najprawdopodobniej zmobilizuje wykonawce do nalezytego wykonywania umowy i
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pozwoli unikng¢ odstgpienia od umowy, a tym samym uniknaé skutkéw odstgpienia od umowy, ktére sg
niekorzystne dla obu stron.
Odpowiedi:

Zamawiajgcy wymaga jak we wzorze umowy.

GRUPA 7

pakiet 27

Czy zamawiajacy dopusci kaczke o pojemnosci 800-900 ml i wymiarach:
dtugosc: 250 mm ; szeroko$¢: 115 mm ; wysokoéé: 115 mm?
Odpowiedi:

Zamawiajacy dopuszcza.

GRUPA 8
Pakiet nr 1 - Czy Zamawiajacy dopusci zestaw z serwetg 75 x 90 cm z regulacja otworu (2 czeéciowa) otwor
przylepny (w miejsce serwety 60 x 90 cm)?

Odpowiedi:
Zamawiajacy dopuszcza nie wymaga.

Pakiet nr 1 - Czy Zamawiajacy dopusci zestaw ze strzykawka i igtami bez opakowania jednostkowego, co
pozwoli na redukcjg powstawania odpadéw opakowaniowych podczas zabiegu?

Odpowiedi:
Zamawiajacy dopuszcza nie wymaga.

Pakiet nr 1, 2 - Czy Zamawiajgcy dopusci do oceny prébki niesterylne?

Odpowiedi:
Zamawiajacy nie dopuszcza do testowania prébek niesterylnych, wymaga jak w SWZ.

Pakiet nr 6, poz.1 - Czy Zamawiajacy dopusci cewnik o dtugoéci 40cm?

Odpowiedi:
Zamawiajacy wymaga jak w SWZ.

Pakiet nr 9, poz.1 - Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw z workiem 2| o wysokiej doktadnoéci pomiaru co 25ml od
25 do 100ml i co 100ml od 100 do 2000ml z przednia $cianka przezroczysts i tylna biatg umozliwiajaca
dokfadniejsza analizg moczu, bez spirali antyzatamaniowej w drenie o dtugosci 120cm?

Odpowiedi:
Zamawiajacy wymaga jak w SWZ.

Pakiet nr 9, poz.1 - Czy Zamawiajgcy dopusci zamknigty system do pomiaru diurezy i zbiérki moczu z workiem
do zbidrki moczu o pojemnosci 2000 ml, komora zbiorczg 500 ml umoziiwiajacg bardzo doktadne pomiary
diurezy (liniowo co 1ml od 3ml do 40ml (pojemnos¢ 1ml i 2ml wyznaczona przez krzywizny komory), co 5 ml od
40 do 100 ml, co 10 ml od 100 do 500 ml). Wyposazony w 2 filtry hydrofobowe oraz 2 bezzwrotne zastawki — w
worku oraz w taczniku do cewnika Foley’a. Dwuswiattowy dren o dtugoéci 120 cm z klamra zaciskowa,
zakoriczony bezigtowym portem do pobierania prébek i bezpiecznym tacznikiem do cewnika. Umocowanie na
tézku pacjenta za pomoca sktadanych wieszakéw lub paskéw mocujgcych?

Odpowiedi:
Zamawiajgcy wymaga jak w SWZ,

Pakiet nr 12, poz.1 - Czy Zamawiajacy dopusci nebulizator z facznikiem karbowanym typu T - 15¢m, ustnikiem i
drenem o dtugosci 210cm?

Odpowiedi:
Zamawiajacy wymaga jak w SWZ.

Pakiet nr 13, poz.1 - Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw o pojemnosci 20ml jak na zdjeciu ?
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Odpowiedz:
Zamawiajgcy wymaga jak w SWZ.

Pakiet nr 13, poz.1 - Czy Zamawiajacy dopusci zestaw o pojemnosci 40ml jak na zdjgciu ?

Odpowiedi:
Zamawiajacy wymaga jak w SWZ.

Pakiet nr 14, poz.1 - Czy Zamawiajacy dopusci przyrzad o srednicy kolca 4mm spetniajgcy pozostate wymagania
swz?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy dopuszcza nie wymaga.

Pakiet nr 16, poz.2 - Czy Zamawiajacy dopusci tacznik redukcyjny min. 4mm, max. 6mm?

Odpowiedi:
Zamawiajgcy wymaga jak w SWZ.

Pakiet nr 16, poz.3 - Czy Zamawiajacy dopusci facznik o.d. 6mm?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wymaga jak w SWZ.

Pakiet nr 23, poz.1 - Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do lewatywy z drenem o dfugosci 115 cm z jednym
otworem koricowym i jednym bocznym bez kanki?

Odpowiedi:
Zamawiajacy wymaga jak w SWZ.

Pakiet nr 24, poz.1 - Czy Zamawiajgcy dopusci cewnik Thorax z trokarem o dtugosci 21cm?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wymaga jak w SWZ.
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Pakiet nr 25, poz.1 - Czy Zamawiajacy dopusci przedtuzacze do pomp infuzyjnych w dwéch diugosciach 150cm
oraz 200 cm?

Odpowiedi:
Zamawiajgcy wymaga jak w SWZ.

Pakiet nr 26 - Czy Zamawiajacy dopusci serwety z 4 szt etykiet samoprzylepnych do dokumentacji?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wymaga jak w SWZ.

Pakiet nr 26, poz. 1, 3, 6 - Czy Zamawiajacy dopusci serwety o gramaturze laminatu 60g/m2 zamiast 57,5g/m2?

Odpowiedi:
Zamawiajacy wymaga jak w SWZ.

Pakiet nr 26, poz. 2, 4, 5, 6 - Czy Zamawiajacy dopusci serwety o gramaturze laminatu 40g/m2 zamiast
40,2g/m2?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wymaga jak w SWZ,

Pakiet nr 26, poz. 2 - Czy Zamawiajacy dopusci serwete z otworem okragtym centralnym o $rednicy 7 cm?

Odpowiedi:
Zamawiajacy wymaga jak w SWZ.

Pakiet nr 26, poz. 2 - Czy Zamawiajacy dopusci serwete z otworem centralnym o wymiarach 6x8 cm?

Odpowiedi:
Zamawiajacy wymaga jak w SWZ.

Pakiet nr 26, poz. 3 - Czy Zamawiajacy dopusci serwete w rozmiarze 90 x 120 cm z centralnie umieszczonym
otworem przylepnym o $rednicy 10 cm?

Odpowiedi:
Zamawiajgcy wymaga jak w SWZz.

Pakiet nr 26, poz. 4 - Czy Zamawiajacy dopusci serwete o wymiarach 45 x 75 cm z otworem centralnym o
wymiarach 6x8 cm?

Odpowiedi:
Zamawiajacy wymaga jak w SWZ.

Pakiet nr 26, poz. 4 - Czy Zamawiajacy dopusci serwete o wymiarach 45 x 60 cm z otworem centralnym o
$rednicy 6 cm?

Odpowiedi:
Zamawiajacy wymaga jak w SWZ.

Pakiet nr 26, poz. 6 - Czy Zamawiajacy dopusci serwete o wymiarach 60 x 45 cm (w miejsce serwety 60 x 50
cm)?

Odpowiedi:
Zamawiajgcy wymaga jak w SWZ.

GRUPA 8

1. Czy Zamawiajacy w zad. 9, w miejsce pierwotnych zapisdw, wyrazi zgode na zfozenie oferty na oryginalny
produkt znanego amerykarskiego producenta, zgodnie z opisem:

Zestaw do godzinowej zbidrki moczu. Worek zbiorczy o pojemnoéci 2 000 ml, skalowany co 100 ml, z zastawka
antyrefluksyjng i obstugiwanym jedna reka zaworem spustowym szybkieg oprdzniania typu poprzecznego , T”;
dren taczacy zakoriczony uniwersalnym tgcznikiem schodkowym, dtugos¢ drenu 150 cm, dren o duzej érednicy,
wykonany z materiatu zapobiegajacego jego zaginaniu i skrgcaniu, zapewniajgcy swobodny i skuteczny odptyw
moczu na drenie; klema zaciskowa typu przesuwnego; dodatkowy element wzmacniajacy w miejscu potgczenia
drenu z komorg, zapobiegajacy jego zaginaniu; samouszczelniajgcy sie port do pobierania prébek; trwafa,
stabilna komora pomiarowa o pojemnosci 500 ml podzielona na trzy zintegrowane komory posérednie, bardzo
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wysoki stopien dokfadnosci pomiaru, co 1 ml od 3 ml do 55 ml (w komorze wstepnej), co 5 ml od 60 do 110 ml
(w komorze drugiej) i co 10 do 500 ml (w komorze trzeciej), komora zaopatrzona w filtr hydrofobowy,
zapobiegajacy zasysaniu, wyrdwnujacy ci$nienie wewnetrzne; w systemie obrotowy zawor spustowy z
wyraZznym wskaZnikiem potozenia (otwarty/zamkniety) oprézniajgcy jednoczeénie wszystkie komory
pomiarowe; zmrozona, tylna écianka komory, utatwiajaca doktadny odczyt i wizualizacje moczu;
pozycjonowanie i stabilizacja systemu za pomocg dwdch uniwersalnych tasm, pasujacy do okragtych i
kwadratowych ram t6zka sterylny. Dedykowane do 7 dniowej zbiérki moczu?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wymaga jak w SWZ.

2. Czy Zamawiajacy w zad. 22, w miejsce pierwotnych zapiséw, wyrazi zgode na zfozenie oferty na oryginalny
produkt znanego amerykanskiego producenta, zgodnie z opisem:

Cewnik Tiemann , jednorazowy, sterylny, pojedynczo pakowany, rozmiar oznaczony dodatkowo kolerem,
rozmiar od CH12 do CH24 - do wyboru przez Zamawiajgcego?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wymaga jak w SWZ.

3. Czy Zamawiajgcy w zad. 24, w miejsce pierwotnych zapiséw, wyrazi zgode na ztozenie oferty na oryginalny
produkt znanego amerykanskiego producenta, zgodnie z opisem:
Cewnik-dren, typu Thorax, CH-16, 235 mm, ze znacznikiem/ kontrastem RTG i trokarem?

Odpowiedi:
Zamawiajgcy wymaga jak w SWZ.

Jednoczesnie informujemy, iz zmianie ulegt termin skiadania i otwarcia ofert na dzieri:
1 paidziernika 2021 roku. Godzina i miejsce bez zmian.
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